

Zápis ze schůze OZ obce Hlavice dne 4.9.2017

Přítomen: Ing. Dagmar Melicharová, Jaroslav Najman, Jiří Pelinka,
Ing. Josef Pytloun, Mgr. Tomáš Rolf, Josef Šenberk

Omluven: Martin Hozák, Miroslav Pytloun, Mgr. Zdeněk Starý

1) Rozpočtové opatření č. 1

Obecní zastupitelstvo obce Hlavice se usneslo a schvaluje všemi přítomnými členy rozpočtové opatření č. 1 dle přiložené přílohy

Celkový rozpočet po úpravách / rozpočtové opatření č. 1/, kterým se rozpočet navyšuje v příjmech o 280.594,20- Kč i výdajích o 280.594,20,- Kč, činí celkem 7.308.355,50 Kč v příjmech a 7.308.355,50 Kč ve výdajích /po zapojení na dorovnání schodku do příjmů financování (pol. + 8115 zůstatek finančních prostředků z minulých let ve výši 2.963.961,30 Kč.) ve schváleném rozpočtu /

Pro - (6) Ing. Dagmar Melicharová, Jaroslav Najman, Jiří Pelinka,
Ing. Josef Pytloun, Mgr. Tomáš Rolf, Josef Šenberk

Proti - (0)

Zdržel se - (0)

2) Výběr barvy omítky (budova č. 54)

OZ se seznámilo se vzorky barev, který jsou už přenesené na budovu č. 54 (Kampelička).

Po následné diskusi se OZ rozhodlo nanést ještě další barvy ze vzorníku na budovu, jelikož připravené odstíny na budově neodpovídaly představám zastupitelů. O barvě omítky bude rozhodnuto na mimořádném zastupitelstvu 18.9.2017.

3) Žádost- Pražské vodovody a kanalizace, a.s.

Tomáš Rolf předložil žádost Pražských vodovodů a kanalizací na získání dvou nepoužívaných místních čerpacích strojů (vodárna Lesnovek {zkonstruováno Josefem Kešnerem v roce 1928} a vodárna Proseč {zkonstruováno 1894 Josefem Gatterem}). Cílem by bylo rekonstruovat tato zařízení, ale umístěna by byla do muzea. Na oplátku by byly zřízeny informační panely na původních místech těchto zařízení.

OZ hlasovalo o darování těchto zařízení.

Obecní zastupitelstvo obce Hlavice se usneslo a neschválilo darovat soustrojí místních vodáren Pražským vodovodům a kanalizacím.

Pro - (0)

Proti - (5) Ing. Dagmar Melicharová, Jaroslav Najman, Jiří Pelinka, Ing. Josef Pytloun, Josef Šenberk

Zdržel se - (1) Mgr. Tomáš Rolf

OZ by povolilo rekonstrukci těchto zařízení, ale nesouhlasí s převozem do muzea. Pokud by tato zařízení zůstala v obci Hlavice, OZ by s rekonstrukcí souhlasilo.

4) 1. změna územního plánu obce Hlavice - informace

Místostarosta obce předložil informace Magistrátu města Liberec, odboru hlavního architekta o pořizování 1. změny územního plánu obce Hlavice.

5) Žádost – p. Ivan Washkeba

Místostarosta obce přečetl zastupitelům dopis p. Ivana Washkeby, kde žádá o pronájem prostor místní Hasičárny.

OZ se rozhodlo vzhledem k nižší účasti zastupitelů na schůzi rozhodnout o této žádosti na následujícím řádném zastupitelstvu (2.10.2017).

6) Informace - obec Hlavice

OZ se seznámilo s opravami, které během léta proběhly na majetku obce (oprava plotu kolem ZŠ, nátěr části střechy tělocvičny a polepení některých oken bezpečnostní fólií, opravy v MŠ)

Dále zazněly informace o průběhu prací na „Kampeličce“.

Poté zastupitelé zhodnotili letošní Hlavickou pouť a řešili problémem se stále zmenšujícím se počtem stánkařů. Byly vysloveny některé návrhy, kterými se ještě OZ v budoucnu bude zabývat.

V Hlavici dne 4.9.2017

Zapsal: Mgr. Tomáš Rolf

.....
Místostarosta: Mgr. Tomáš Rolf